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HWms: lana
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 01:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 06:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185618/answer/185619




[TpuyuH BocnasieHus nuMdaTUuiecKux y3JI0B KpaliHe MHOT0. 3a04YHO, TO eCTh 6e3 0CMOTpa U
IOIIOTHUTEILHOTO 00CIeJOBaHUS, IPUYHUHY 3TOTO HEBO3MOXKHO BHISICHUTD.

Bpﬂ}l JIX 3TO CBsAI3aHO C MECAYHBIMU.



